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Honorable Congreso del 
Estado Libre y Soberano de  

Michoacán de Ocampo

Septuagésima Cuarta Legislatura

Tercer Año de Ejercicio

Segundo Periodo Ordinario de Sesiones

Comunicación mediante la cual 
el C. Salvador Barrera Medrano 
i n f o r m a  a  e s ta  S o b e r a n í a 
su reincorporación al cargo 
de Presidente Municipal del 
Ayuntamiento de Tacámbaro, 
Michoacán.



2	 Gaceta Parlamentaria No. 151  S · Morelia, Michoacán, 08 de junio 2021

Tacámbaro, Michoacán; a 7 de junio de 2021. 

Dip. Yarabí Ávila González,
Presidenta de la Mesa Directiva
del Honorable Congreso del Estado
de Michoacán de Ocampo.
Presente.

El que suscribe, Ing. Salvador Barrera Medrano, en cuanto Presidente Constitucional del Municipio de 
Tacámbaro, Michoacán, lo que acredito con copia de mi constancia de mayoría expedida por el Instituto Electoral 
del Estado de Michoacán de Ocampo, comparezco ante ustedes para exponer lo siguiente:

Que en términos del numeral 1, 115 y 125 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Michoacán 
de Ocampo, en concatenación con los artículos 20, 66 primer párrafo de la Ley Orgánica Municipal del Estado 
de Michoacán de Ocampo; y el Artículo Primero del Decreto Número 530, emitido por el Honorable Congreso 
del Estado, Septuagésima Cuarta Legislatura, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno Constitucional del 
Estado de Michoacán de Ocampo con fecha 13 de abril de 2021, en su 11a Sección, me permito hacerle saber 
que me encuentro en la posibilidad material y legal de incorporarme a desempeñar las actividades propias de 
mi encargo como Presidente Municipal Constitucional de Tacámbaro, Michoacán, a partir de este día 7 siete de 
junio de 2021; por tanto, solicito a usted, de la manera mas atenta, se realicen los trámites respectivos.

Sin más por el momento, seguro de la atención y trámite de la presente, le envío un saludo.

Atentamente

Ing. Salvador Barrera Medrano
Presidente Constitucional
Tacámbaro, Michoacán
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